

Тарифы на тепло- и водоснабжение вырастут на 4,2% с 1 июля 2014 года. По решению Федеральной службы по тарифам конкретная цифра будет варьироваться по регионам. В этом году повышение составило в среднем 10%.

БЛАГОЕ ДЕЛО



Балтийская медиа-группа регулярно принимает участие в городских акциях по сбору донорской крови.

На донорской акции в БМГ собрано 16 литров крови

ВМЕСТЕ С ЖУРНАЛИСТАМИ КРОВЬ СДАВАЛИ СУДЕБНЫЕ ПРИСТАВЫ И ЗВЕЗДЫ СПОРТА

ПОДВЕДЕНЫ итоги состоявшейся вчера в Балтийской медиа-группе акции по сбору донорской крови. В ней приняли участие десятки добровольцев, а собранные 16 литров бесценного материала переданы в городской банк крови.

Очередная акция в БМГ, прошедшая на базе информагентства «БалтИнфо», приурочена к молодежному Дню донора, который проходил в городе. С раннего утра в офисе компании начала работать мобильная станция заготовки донорской крови. Вместе с журналистами кровь сдавали десятки петербуржцев всех возрастов и профессий, в том числе спортсмены, сотрудники ГУП «Пассажиравтотранс» и Управления Федеральной службы судебных приставов по Петербургу, представители «Деловой России» и общественных организаций.

— Наше предприятие уже в третий раз участвует в донорской акции БМГ, — сообщила «Вечернему Петербургу» пресс-секретарь ГУП «Пассажиравтотранс» Татьяна Клепикова. — Сегодня кровь сдавали 11 наших сотрудников, и лично для меня это очень важно — быть донором. В городе не хватает донорской крови. Эта проблема однажды может так или иначе коснуться каждого из нас. Поэтому я считаю, что если ты здоров, нужно сдавать кровь.

О том же говорит и знаменитая дзюдоистка Теа Донгузашвили, которая также стала участницей акции БМГ.

— Я реально ощущаю, что капелька моей крови кому-то поможет, — признается спортсменка.

БМГ регулярно принимает участие в городских акциях по сбору донорской крови. Требования к донорам просты: наличие паспорта и регистрации в Петербурге не менее полугода, вес больше 50 килограммов, возраст — от 18 лет. Всего в молодежный День донора 16 октября в городе работают 13 пунктов переливания крови и две мобильные станции заготовки донорской крови.

Оксана ЕРМОШИНА, фото Валентина ИЛЬЮШИНА

ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет»
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЙ ОТБОР
на замещение должностей профессорско-преподавательского состава
Срок подачи документов с 16.10.2013 г. по 15.11.2013 г. (вкл.)
190005, Санкт-Петербург, 2-я Красноармейская ул., дом 4,
 Управление кадров, тел. 316-42-13

Более подробная информация о конкурсе размещена на титульной странице официального сайта СПбГАСУ, www.spbgasu.ru



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Кому положена помощь от государства?

- Почему стала дифференцированной оплата социального такси?
- Кто может претендовать на социальное такси, на услуги сиделки?
- Куда можно обратиться людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации?
- Как получить ортопедические изделия?
- Можно ли получить материальную помощь на приобретение лекарств?

На эти и другие вопросы, касающиеся социального обеспечения, ответит Александр Николаевич РЖАНЕНКОВ (на фото), председатель комитета по социальной политике правительства Санкт-Петербурга.



Фото Натальи ЧАЙКИ

Ждем ваших звонков СЕГОДНЯ, 17 ОКТЯБРЯ, с 14 до 15 часов по телефону 334-35-64.

НОВЫЙ ПОВОРОТ

Новые правила регистрации автомобилей

С 15 октября 2013 г. в России вступили в силу новые правила регистрации автомобилей

Основные нововведения

Поставить машину на учет можно будет в подразделении ГИБДД любого региона, независимо от места регистрации автовладельца

Снятие с учета возможно только для машин, которые списываются в утиль или выбывают из страны

При продаже автомобиля производится изменение регистрационных данных. Прежний собственник имеет право сохранить за собой номера



В случае потери или кражи госномера автовладелец может обратиться за дубликатом в коммерческую организацию, имеющую лицензию на изготовление регистрационных знаков



Максимальное время на прохождение регистрации автомобиля



Госпошлины на выдачу регистрационных знаков в рублях



Источник: Приказ МВД РФ N 605 от 7 августа 2013 г. ТС – транспортное средство

